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甲斐市教育委員会第８回定例会議事録 

 

1  日  時   令和４年 11月 25日（金）午後１時 30分 

2  場 所  甲斐市役所 新館３階 竜王北部公民館 視聴覚教室 

3 開  会   午後１時 30分 

4  出席者   【教育長】横森貴志教育長 

【委 員】金子初男職務代理者 中込正久委員 

          米山祐希委員 小林啓子委員 

      【説明員】小澤明教育部長 名取藤吾教育総務課長 

 坂本公彦学校教育課長 高須秀樹生涯学習文化課長 

森川嘉亮スポーツ振興課長 保坂俊和図書館長 

金丸徹学校教育指導監 山田久美学事係長 

5 傍聴人  なし 

6 事務局  久保田浩教育総務係長 早川千賀教育総務係員 

7 議事録署名委員の指名 Ｃ委員 Ｄ委員 

8 前回議事録の承認 令和４年度 第７回定例会議事録 「承認」 

9 現場視察 

（１）竜王南小学校屋内運動場長寿命化改修工事 

（２）感染予防自動開閉蓋洋式トイレ整備工事（竜王南部公民館） 

10 教育長からの報告 

11 議  題   

議案第 1号 令和４年度要保護・準要保護児童生徒の認定について 

12 そ の 他 

（１）令和５年二十歳の集いについて 

 （２）第 59回山梨県一周駅伝競走大会について 

 （３）12月の行事予定について 

 

13 閉 会 午後３時 00分   
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【現地視察】竜王南小学校屋内運動場長寿命化改修工事 

感染予防自動開閉蓋洋式トイレ整備工事（竜王南部公民館） 

 

○開 会 

事務局      開会を宣する。 

 

○あいさつ   

教育長      改めましてこんにちは。 

現地視察、大変お疲れさまでした。引き続き、定例教育委員会へのご

協力をお願いいたします。 

さて、新型コロナウイルスの感染者が拡大傾向にありまして、県も 

第８波に入ったとの見解を示す中、山梨県は 10 万人当たりの直近１週間

の感染者が全国で７位と報道されました。新型コロナウイルスとインフ

ルエンザとの同時流行が懸念されておりますので、改めて基本的な感染

防止対策の徹底を進めて参りますので、委員の皆様にも引き続き、ご理

解とご協力を賜りますようお願い申し上げます。 

以上、あいさつとさせていただきます。本日もスムーズな進行にご協

力をお願いいたします。 

 

○議事録署名委員の指名 

教育長     議事録署名委員を指名します。Ｃ委員、Ｄ委員を指名します。よろしく

お願いいたします。 

 

○前回議事録の承認 

教育長     第７回教育委員会定例会議事録に異議のある方はいらっしゃいますか。 

一 同     異議なし。 

教育長     異議がないようですので、前回議事録は承認されました。会議終了後に、

Ａ委員、Ｂ委員に署名をいただきます。よろしくお願いいたします。 
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○教育長報告 

教育長     それでは、11月の諸報告をさせていただきます。１ページをお開き願い

ます。主なものについて、ご報告いたします。 

６日には、甲斐市総合防災訓練が行われました。災害対策本部の運営訓

練では、状況付与訓練を行い、大規模災害が発生したときの様々な被害や

問題等に対し、どのように対応するのか、防災アドバイザーから付与され

た課題に対し、速やかに事前対応策や応急復旧対応策を検討する訓練を行

いました。 

12日には、赤坂台総合公園において、第 35回甲斐市市民親善グラウン

ド・ゴルフ大会が開催されました。 

29日には、敷島総合文化会館において、12月３日・４日に開催されます 

第 59回山梨県一周駅伝競走大会に出場します甲斐市Ａ・甲斐市Ｂチームの

壮行会が行われます。 

私からは、以上の報告とさせていただきます。 

 

○議 題 

議案第１号 令和４年度要保護・準要保護児童生徒の認定について 

 

教育長     議題の審議に入ります前に、議題第１号「令和４年度要保護・準要保護

児童生徒の認定について」は、個人情報に関する事項が含まれます。した

がって、甲斐市教育委員会会議規則第 15条の規定により、議題第１号を非

公開とすることについてお諮りします。 

一 同     異議なし。 

教育長     ご異議がありませんので議題第１号は非公開といたします。 

 

【ここから非公開】 

 

教育長     非公開とした議題第１号「令和４年度要保護・準要保護児童生徒の認 

 定について」の審議が終わりましたので、これより公開とします。 

 

【ここから公開】 
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○その他 

（１）令和５年二十歳の集いについて 

事務局     （資料説明） 

委 員      もともとの収容人数は何人でしょうか。 

また、受付でこれまで実施していたような新型コロナウイルスの検査

は実施する予定はありますでしょうか。 

事務局      新型コロナウイルス感染症対策をした中で、１メートル以上間隔を空

けるというホテル側のガイドラインがありまして、その上でも 800 人、

コロナ前ですと 1000人以上を収容できる会場です。 

         また、今年度につきましては、昨年度実施したような検査は今のとこ

ろ予定しておりません。県の方でどういった動きがあるのかまだ不明で

すが、検温、消毒を行い、当日は出席者に連絡先を書いていただきまし

て、これを把握した上で式に臨むという予定でおります。 

教育長      その他ご意見、ご質問はありますか。よろしいですか。 

一 同      異議なし。 

 

（２）第 59回山梨県一周駅伝競走大会について 

事務局     （口頭説明） 

教育長      ご意見・ご質問はございますか。よろしいですか。 

一 同      異議なし。 

 

（３）12月の行事予定について 

事務局     （資料説明） 

教育長      ご意見・ご質問はございますか。よろしいですか。 

一 同      異議なし。 

 

○閉 会 

事務局      本日、本定例会に付議された議案の審議を全て終了したので本定例会

の閉会を宣する。 

 

閉会時間   午後３時 00分 


